
 
 

VODÁCKÉ PUTOVÁNÍ PO ŘECE 
Prožijte skutečné a nefalšované dobrodružství na 

kánoi v peřejích a šlajsnách. 

Jste úplní začátečníci a bojíte se, že to na vodě 

nezvládnete. Už to na vodě trochu umíte, ale víte, 

že to ještě není úplně ono. Nebo už máte na vodě 

ledacos za sebou a myslíte si, že už se nemáte co 

naučit. Pro všechny tyhle účastníky to bude akce 

přínosná. Začneme pro jistotu úplně od začátku, 

takže kdo nic neumí – naučí se, Kdo umí odstraní 

třeba jen špatné návyky. Začnete všichni jako 

Plavčíci a v průběhu plavby budete postupovat po vodáckých hodnostech od Lodníka až třeba po 

Loďmistra, nebo dokonce Kadeta. K tomu slouží řada vodáckých a tábornických „akademií i nácviků“ pro 

splnění podmínek připravených zkoušek.  
KDO se může zúčastnit: rodiče s dětmi, nebo děti samotné od počátku a rodiče se postupně přidají. 

Akce je určena jak členům spolku AZIMUT a také těm, kteří se vyskytují (nebo vyskytovali) na ASGARDU, táborech a akcích 

či brigádách našeho spolku a případně jejich nejbližším přátelům, druhům a družkám, ale i blízkým kamarádům. 

Minimální věk účastníka je 8 let a podmínkou je že účastník umí plavat. 

Počet účastníků je minimálně 12 Plavčíků a maximálně 48 na vodě plujících účastníků. 

TERMÍN celé plavby je sobota 16. až pátek 22. srpen 2025 
TRASA plavby: je výběrová. Ideální je putování prožít celé, ale je možné se přidat i v jejím průběhu. 

Jednotlivé etapy: 

Den 1 – Sobota  16.8. Sraz v kempu Rožmberk v čase od 16 do 18 hodin 

Den 2 – Neděle  17.8. Přeprava do V. Brodu a plavba V. Brod – Herbertov – Rožmberk 12 km 

Den 3 – Pondělí   18.8. Plavba v úseku Rožmberk – Branná – Pískárna (kemp U Vikinga)  15 km 

Den 4 – Úterý  19.8. Plavba v úseku Pískárna – Větřní - Č. Krumlov (kemp U tří Borovic) 12 km 

Den 5 – Středa 20.8. Plavba v úseku Spolí – Č. Krumlov – Marína – Zlatá Koruna  18 km 

Den 6 – Čtvrtek 21.8. Plavba v úseku Zlatá koruna – D. Kámen – Boršov   19 km 

Den 7 – Pátek 22.8. Plavba v úseku Boršov – Rožnov       6 km 

Ukončení: V pátek 22. srpna v čase od 14 do 15 hodin  

VYBAVENÍ: vodácké vybavení (kánoe, pádla, konve a pro neplavce a zájemce i vesty) dává k dispozici AZIMUT.  

VYBAVENÍ ÚČASTNÍKŮ: Seznam nutného i doporučeného vybavení bude přílohou informačního balíčku, který bude 

všem zaslán nejpozději do začátku prázdnin. 

PŘEPRAVA VYBAVENÍ je v průběhu plavby prováděna doprovodným vozidlem s vlekem.  

NOCLEH: na veřejném tábořišti ve vlastních stanech a spacích váčcích (karimatka se také hodí).  

CENA KURZU – je denní a rozdílná podle věku účastníka (cena za ubytování v kempech, potraviny atp.): 

 Do 15 let 700 Kč/den – do 18 let 800 Kč/den – nad 18 let 1000 Kč/den 

Cena zahrnuje: - pádlo, místo v plastové lodi (plastová kánoe typ Vydra), konev PVC na vybavení do lodi a vestu  

 - teoretickou přípravu na suchu – výcvik během plavby včetně zajištění sjížděných jezů 

 - vodáckého instruktora na vodě (držitel osvědčení Instruktor vodní turistiky) 

 - převoz osobních věcí ve vlastním krytém a uzamykatelném vleku 

 - kempovné a rezervace místa na stany v kempech – pojištění zavazadel při přepravě 

 - stravování formou polopenze (Snídaně, večeře) začíná večeří prvního dne a končí snídaní dne posledního 

CENA NEZAHRNUJE: - dopravu účastníků na místo vyplutí a zpět – stan, karimatku 

 - vstupy do hradů a zámků – pojištění osob a osobního vybavení 

DOPRAVA: Na zahájení plavby po vlastní ose. Pokud pojedete autem, tak vůz následně zanecháte na místě  

a v sobotu dopoledne bychom provedli převoz aut do cíle v Rožnově. 

KDO SE CHCE ZŮČASTNIT:  

- vyplní přihlášku na akci (v příloze) a pošle jí na email info@azimut8.eu  

- pošle na účet 5774310267/0100 poplatek na akci.  

Jako variabilní symbol uvede datum narození. Pokud bude platit rodič za víc osob, zvolí datum nejstaršího z přihlášených. 
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